
  تجربيتجربي  دهمدهم  ةةپايپاي  وروديورودي
  14011401ماه ماه   مردادمرداد  1414

 مسئولين درس

 مسئولين درس گروه مستندسازي ار ان علميويراست مسئولين درس گروه آزمون نام درس
الهه شهبازيزاده فرشاد حسن -مهرداد ملونديمحمديعاطفه خان نهمرياضي 

هاشمي ساداتمهسااكبري ليدا علياشكان خرميشناسي علوم نهم ـ زيست
الهه شهبازيبابك اسلاميبهنام شاهنيعلوم نهم ـ فيزيك و زمين

الهه شهبازينژاد ايمان حسينخرمياشكانعلوم نهم ـ شيمي
الهه شهبازيزاده فرشاد حسن -مهرداد ملونديمحمديعاطفه خان)آشنارياضي دهم (طراحي + 

هاشمي ساداتمهسااشكان خرمي -اكبريليدا عليمحمدرضا گلزاريشناسي دهم زيست
محمدرضا اصفهانيمحمدجواد سورچيكفشحميد زرينفيزيك دهم
الهه شهبازينژاد ايمان حسينعلي علمداريمشيمي ده

 گروه فني و توليد

محيا اصغري مدير گروه
عليرضا خورشيدي  مسئول دفترچه

ليلا عظيمي  آرا چين و صفحه حروف
الهه شهبازيدفترچه:مسئول                     مقدممازيار شيروانيمدير گروه:  گروه مستندسازي

حميد محمدي  ناظر چاپ
چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي
  

  021 - 6463 تلفن: - 923ين صبا و فلسطين پلاك دفتر مركزي: خيابان انقلاب ب

گويي زمان پاسخصفحه ةشمارسؤال ةشمارتعداد سؤالنام درس عنوان

شته
گذ

 به 
گاه

ن
  

دقيقه 10  3  1  10 نهمرياضي 
دقيقه 10  4 11 10شناسيعلوم نهم ـ زيست

دقيقه 10  5  21  10علوم نهم ـ فيزيك و زمين
دقيقه 10  7 31 10علوم نهم ـ شيمي

ده
آين

 به 
گاه

ن
 

دقيقه 15  9 41 10رياضي دهم
دقيقه 10  10 51 10شناسي دهمزيست

دقيقه 15  12 61 10فيزيك دهم
دقيقه 20  13 71 20(طراحي + آشنا) شيمي دهم

دقيقه 100 90جمع 

 نام طراحاننام درس
سهيل حسن خان پور -ايمان چيني فروشان-سجاد سالاري-محمدعلي مرتضوي-محمد منصوري-محمد بحيرايي رياضي نهم
پور اميررضا جشاني -مجتبي ميرزائي -شيشهريار دان-فرداميرحسين بهروزي-سعيد شرفي-اشكان خرمي-مهرداد محبي  شناسي علوم نهم ـ زيست

آرين فلاح اسدي -مجيد بيانلو - الهام شفيعي -هادي پلاور -سوق آرمين سعيدي -بهنام شاهني  علوم نهم ـ فيزيك و زمين
اشكان خرمي-علي مؤيدي-شعارجواد احمدي-حسن اميني-علي علمداريعلوم نهم ـ شيمي

يمحمد پور احمد - محمد قرقچيان - علي مرشد- مهدي نصرالهي - امير محموديان-اسماعيل ميرزايي-نيما خانعلي پور-احسان غني زاده-مجيد كريمي-رضا سيد نجفيرياضي دهم 
مرند محمدرضا قراجه -پور اسممهدي ق -مهرزاد اسماعيلي -زاده مهدي مهدي -امير نجفي -مهرداد محبي -محمدرضا جهانشاهلو -نويد اميديانشناسي دهم زيست

 -مصـطفي كيـاني   -زهـره آقامحمـدي   -زادهالـه فرشاد لطف -سيدابوالفضل خالقي-حامد گودرزي-زادهعبداالله فقه-نسبعبدالرضا اميني -بيتا خورشيدفيزيك دهم
 محمدرضا شريفي

 -فـرد  مسـعود رضـواني   -دامـن  طـاهر خشـك   -نـژاد  محمـد فـلاح   -پـور ياحمدرضا جشان-رحيم هاشمي دهكردي-مسعود علوي امامي-عباس مطبوعيشيمي دهم
عليرضا قنبرآبادي-سيدمحمدرضا ميرقائمي

دقيقه 100 مدت پاسخگويي:سؤال90تعداد سؤال: 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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 3: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  اجباري بخش -1401 مرداد 14آزمون  –تابستان  ةپروژ
 

 
  هاي زير درست است؟ يك از استدلال كدام - 1

  يك مستطيل است. ABCDالاضلاع است، پس متوازي ABCDچهارضلعي .الاضلاع است هر مستطيل يك متوازي )1
  با هم برابر نيستند. ABCDمربع نيست، پس همة اضلاع ABCDها با هم برابرند. چهارضلعي ) در هر مربع ضلع2
رو با هم برابرند،  هاي روبه زاويه ABCDرو با هم برابرند. در چهار ضلعي هاي روبه ) در هر لوزي، زاويه3

  لوزي است. ABCDپس
  مربع نيست. ABCDها با هم برابر نيستند، پس ضلع ABCDها با هم برابرند. در چهارضلعي هر مربع ضلع ) در4

  كدام است؟ BCدر مثلث زير، اندازة ميانة وارد بر ضلع - 2
1( 45     2 (33   
3(53     4 (48   

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 3
  ها نيز با هم برابرند. در يك دايره اگر دو كمان برابر باشند، وترهاي نظير آن )1
  كند.  ) خطي كه از مركز دايره بر هر وتر عمود باشد، وتر را نصف مي2
  ها نيز برابر هستند. هاي نظير آن يره، اگر دو وتر برابر باشند، كمان) در يك دا3
  الساقين فاصلة هر نقطة دلخواه بر روي ميانة وارد بر قاعده تا دو سر قاعده برابر نيست. ) در هر مثلث متساوي4

  كدام است؟ Ê1الاضلاع باشد، زاوية يمثلث متساو AEDمربع و  ABCDاگر در شكل زير، - 4
1( 090   
2 (060   
3(075   
4 (055   

ABدر شكل زير، اگر - 5 AC=  ؟نيستباشد، كدام گزينه درست  
1( ˆ ˆD̂ A A+ = +2 2 12 180     
2 (ˆ ˆˆ ˆD D A A− = −2 1 1 2   

3(
ˆ ˆˆ ˆD D A A

ˆ ˆ ˆD C A
− −

=
+

2 1 1 2
1 22

     

4 (ˆ ˆD̂ C A− =2 1   
Aبا مثلث 9و  7، 6هاي  به طول ضلع ABCمثلث - 6 B C′ ′ xهاي به طول ضلع ′ − yو 2،21 + متشابه  5

yاست.  x− ترتيب از كوچك به بزرگ نوشته شده است.) ها به كدام است؟ (اندازة اضلاع مثلث  
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1 )1

aاگر - 7 =7 bو 9 =9 )abباشد، حاصل 7 )1
  كدام است؟ 5

1( 1
25   2 (1

5   3(5   4 (25   

aحاصل عبارت تعريف شدة - 8 a a a a( ) (a )
a a a a

− − −

− −
+ + −

+ × +
+ +

7 6 5 7 6
2

5 3 6 8   همواره كدام است؟ 1

1( a a a− −+ + −1 2 1  2 (a a a− −+ + +1 2 1  
3(a a a− −+ + −1 22 2  4 (a a a− −+ +1 2  

  تر است؟ يك از اعداد زير از بقيه بزرگ كدام - 9

1( ( )56
7   2 (( )−77

5   3(( )102
3   4 (( )−38

7   

kaاگر - 10 −= +1 kbو 2 = −1   برقرار است؟ bو aيك از روابط زير، بين باشد، كدام 2

1( a a b
b

= + − 2   2 (ab a b= + −1  

3(ab a b= + − 2  4 (a a b
b

= + −1 

 دقيقه 10  ياضي نهم ر

  

استدلال و اثبات در هندسه +  
  توان و ريشه

توان  تا پايان 4و فصل  3فصل 
  صحيح

  64تا  32هاي  صفحه

  جام محاسباتمحل ان

65
0

50
0

A

B C
4

7

A B

D C

E

1

A

B C
D

21

1 2
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 4: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  اريبخش اجب -1401 مرداد 14آزمون  -پروژة تابستان 
 

 

  
  است؟ نادرستشده،   داده  اي كه در شكل مقابل نشان دانة دولپه كدام گزينه در ارتباط با آوندهاي يك گياه نهان - 11

  نقش دارد.معدني  از آب و مواد حجميدر انتقال  ،1آوند ) 1
  .شوند مي 2ي شوند، همراه با آب وارد آوندها ها ساخته مي موادي كه در برگ) 2
  ها نقش دارد، مؤثر است. در انتقال موادي كه ياختة تار كشنده در جذب آن 1) آوند 3
  .دارد انيجر اهيگ يها قسمت نيتربالا تا شهيخام از ر يرةش 1برخلاف آوند  2) در آوند 4

  كند؟ درستي تكميل مي بهدربارة گياهان نهاندانه كدام گزينه عبارت زير را  - 12
  »…آوند آبكش  …آوند چوبي «
  كند.  ) برخلاف ـ مواد جذب شده از تارهاي كشنده را در جهات مختلف هدايت مي1
  كند. اي است كه گياه برخي از مواد آن را طي فتوسنتز توليد مي ) همانند ـ حاوي شيره2
  هايي از جنس چوب در ساختار خود است.  ) برخلاف ـ فاقد بخش3
  شود.  ديده مي) همانند ـ در سراسر پيكر گياه 4

 درست است؟ ،چند مورد در ارتباط با اولين گروه از گياهان آونددار - 13
 باشد. ها يك هاگدان است كه محل توليد چندين هاگ مي هاي پشت برگ آنالف) هر يك از برآمدگي

  ند.كن هاي جديدي ايجاد  كنند تا گياه ها با قرار گرفتن در جاي مرطوب رشد كرده و دانه توليد مي ب) هاگ
  شود كه ظاهري شبيه شاخه دارند. هايي با دمبرگ طويل ايجاد مي ها برگ هاي زيرزميني آن ج) از ساقه

  شوند. هاي ماده ايجاد مي هاي مخروط شوند؛ بلكه روي پولك هاي اين گياهان درون ميوه تشكيل نمي د) دانه
1 (1          2 (2         3 (3      4 (4  

 شود، . . . با هاگ تكثير ميهر گياهي كه به جاي دانه  - 14
 سا دارد.  ) به جاي ريشه اجزايي به نام ريشه2    ) فاقد آوند است.1
  شود. هاي آن در رأس گياه تشكيل مي ) هاگدان4  ) براي رشد هاگ، نياز به محيط مرطوب دارد.3

 باشد؟ ها و ذرت مشترك مي ها، كاج هاي زير، بين تمام سرخس چند مورد از ويژگي - 15
  زيرزمينية ساق - د  توليد گل - ج  توليد دانه - ب  د رگبرگوجو - الف

1( 4                    2( 3  3( 2  4 (1  
 گياهي كه . . . دارد . . .  - 16

  زيرزميني داشته باشد.ة ممكن است ساق -) هاگ 2  ممكن نيست ميوه نداشته باشد. - ) دانه 1
  كن نيست ريشه نداشته باشد.مم -) هاگ 4  زيرزميني داشته باشد.ة ممكن نيست ساق - ) دانه 3

  …گياه لوبيا …گياه ذرت  - 17
  .آرايش منظم آوندهاي چوب و آبكش در ساقه استداراي  ـ) همانند 2  باشد. هاي موازي مي داراي رگبرگ ـ) برخلاف 1
  است اي دو قسمتي دانهـ داراي ) همانند 4  باشد. مي 5مضربي از با گلبرگ  يدر هر گل داراي تعداد ـ) برخلاف 3

  در شكل مقابل، درست است؟» ؟«شده با  د مورد در ارتباط با بخش مشخصنچ  - 18
  باشند. جاي ميوه، داراي مخروط و پولك مي شود كه به ، در گياهاني يافت مي الف) برخلاف گل

  شود. ب) برخلاف هاگدان، تنها در گياهان داراي آوندهاي چوبي و آبكشي يافت مي
  اختاري به نام دانه را درون خود دارد.، توانايي ايجاد س ج) همانند گل

 د) همانند هاگدان، از تعدادي پولك ساخته شده است.
1 (1        2 (2         3 (3         4 (4  

 …گفت  توان نميپيرامون فوايد و كاربردهاي گياهان  - 19
  روند. مي) به عنوان ماده اولية بعضي از داروها در پزشكي و داروسازي به كار 1
  اكسيد نقش دارد. شش گياهي در برطرف كردن مشكل گرم شدن زمين و افزايش كربن دي) افزايش پو2
  آيد. دست مي رود از نوعي باقلا به كار مي هاي قلبي به ) نوعي دارو كه براي درمان بيماري3
  ) گياه پنبه در صنعت كاغذسازي كاربرد دارد. 4

  … … ندارد، امكان ……گياهاني كه  - 20
  هاي مؤثر بر تكثير خود را توليد كنند. دانه - دارند سا شهيبه نام ر يياجزا) 1
 هاي گياهي امروزي باشند. متعلق به بيشترين گونه - باشند ) داراي گل و ميوه مي2
 مواد مورد نياز براي رشد و نمو خود را تأمين كنند. - هاي خود هستند برگ  ) داراي ساختارهاي آوندي درون3
 جايي شيرة خام در آوندهاي چوبي باشند. فاقد توانايي جابه - اكسيد و توليد گاز اكسيژن را دارند دي  ) توانايي مصرف گاز كربن4

 دقيقه 10 شناسي علوم نهم ـ زيست

  

  

  دنياي گياهان
   12 فصل

140تا  131هاي  صفحه

؟
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 5: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  اريبخش اجب -1401 مرداد 14آزمون  -پروژة تابستان 
 

  

  شود؟ ها، حركت امتداد لغز نسبت به هم ديده مي هاي زير بين ورقه يك از گزينه در كدام - 21

  و اقيانوس آرام ) ورقة آمريكاي شمالي2    ورقة هند با اقيانوس آرام )1

  ) ورقة عربستان و افريقا4    ) ورقة نازكا با اوراسيا3

  ؟نيستكدام گزينه صحيح  - 22

  دانند. هاي همرفتي خميركره مي كره را جريان هاي سنگ دانشمندان علت حركت ورقه )1

  كند. ط اقيانوس به سمت ساحل حركت ميمتر در سال از وس سانتي 5وجود آمده است، با سرعت متوسط حدود  ) ورقة اقيانوسي كه به تازگي به2

  خيز جهان است. ترين نواحي لرزه خيز اطراف اقيانوس آرام يكي از مهم ) كمربند لرزه3

  آيد. وجود مي جا نشده باشند، گسل به هاي دو طرف شكستگي در پوستة زمين جابه ) اگر سنگ4

  ؟نيستها  جايي قاره هاي زير از شواهد جابه يك از گزينه كدام - 23

  ) انطباق حاشية شرقي آمريكاي جنوبي با حاشية شرقي آفريقا2  هاي مختلف تشابه فسيل جانداران در قاره )1

  هاي مختلف هاي قديمي در قاره ) وجود آثار يخچال4  هاي آفريقا و آمريكاي جنوبي شناسي در قاره ) تشابه سنگ3

برابـر   6كنند. اگر جرم اسب  ها شتاب پيدا مي دهد و هر دوي آن ا هل مياند. پسر، اسب ر ها ساكن مطابق شكل زير، پسر و اسب، روي اسكيت - 24

  نظر شود.) ها و سطح زمين صرف جرم پسر باشد، شتاب حركت پسر چند برابر شتاب حركت اسب است؟ (از اصطكاك بين اسكيت

1( 1
6   

2 (6   

3(3   

4 (1
3   

F1ها روي سطح افقي بدون اصطكاكي قرار دارند و نيروهاي افقي در هر دو شكل، جسم - 25
 وF2

 شود. اگر شتاب جسم در شكل  ها وارد مي به آن

كدام است؟ (شتاب هر دو جسم به طرف  F2به اندازة نيروي F1صورت نسبت اندازة نيروي ) باشد، در اين 1) دو برابر شتاب جسم در شكل (2(

  باشد) راست مي

1(3
5   

2 (5
3   

3(3   

4 (1
3   

 دقيقه 10 علوم نهم ـ فيزيك و زمين
  

  

 اي نيرو +زمين ساخت ورقه
  6و  5  هاي فصل
 72تا  51هاي  صفحه

m
F1 F2

(1)

m2
F1 F2

(2)

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in
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كند. اگر اندازة نيروي اصطكاك  از حال سكون با شتاب ثابت شروع به حركت مي N18تأثير نيرويي به بزرگي كيلوگرم تحت 5جسمي به جرم  - 26

mنيوتون باشد، سرعت جسم پس از چند ثانيه از 4در مقابل حركت جسم 
s

mبه 3
s

  رسد؟ مي 17

1( 3    2 (4  

3 (5    4 (6  

Nشتاب mبه جسمي به جرم Fنيروي خالص - 27
kg

Nشـتاب  Mو به جسمي بـه جـرم   2
kg

1
بـه جسـمي بـه     Fدهـد، نيـروي خـالص     مـي  2

)جرم m M)+2 چه شتابي برحسبN
kg

  دهد؟ مي 

1( 1
4     2 (1

3   

3(2
3     4 (3

4   

  چه تعداد از موارد زير در مورد نيروي اصطكاك به درستي بيان شده است؟ - 28

  هايي است كه بين دو جسم وجود دارد و با چشم غيرمسلح قابل رويت نيست الف) نيروي اصطكاك بين دو جسم به علت ناهمواري

  .ب) نيروي اصطكاك بين دو جسم به جنس دو جسم بستگي دارد و وجود اصطكاك هميشه مضر نيست

  طور محسوسي به مساحت سطح تماس دو جسم بستگي ندارد. پ) نيروي اصطكاك جنبشي به

  يابد و بالعكس. تر شود نيروي اصطكاك جنبشي افزايش مي ت)براي جسمي كه روي يك سطح افقي قرار دارد، هر چه جسم سنگين

1( 4  2 (3   

3 (2    4 (1  

  يك جسم باشند؟توانند جزء اثرات نيرو بر  چه تعداد از موارد زير مي - 29

    ـ شروع به حركت كردن جسم

  ـ توقف جسم

    ـ كم يا زياد شدن سرعت جسم

  ـ تغيير جهت سرعت

  ـ تغيير شكل جسم

1( 2    2 (3  

  ) همة موارد4    4) 3

 …و  …خشـكي   2ها سـال بعـد بـه     وجود داشته كه ميليون …نام  ميليون سال پيش در سطح كرة زمين يك خشكي واحد به 200حدود  - 30

  خشكي را پر كرده بود. 2مابين اين  …شده و درياي تقسيم 

  ) پانتالاسا ـ لورازيا ـ نازكا ـ خزر2    آ ـ نازكا ـ گندوانا ـ خزر پانگه )1

  آ ـ لورازيا ـ گندوانا ـ تتيس ) پانگه4    ) پانتالاسا ـ نازكا ـ گندوانا ـ تتيس3
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 شده كدام گزينه درست است؟  هاي داده با توجه به شكل - 31

        
  (آ)                           (ب)                            (پ)                               

  هاي (آ) و (پ) برخلاف شكل (ب) نشان دهندة نوعي درشت مولكول هستند.  ) شكل1

  ل است. هاي سازندة موم زنبور عس ) شكل (آ) نشان دهندة مولكول2

  تشكيل شده است.  Oو  C ،Hهاي  ) شكل (پ) از تعداد زيادي اتم3

  شود.  هاي پيچيده توليد مي ) مولكول (ب) يك مولكول مصنوعي است كه در صنعت به روش4

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 32
  شوند.  ها در محيط زيست به راحتي تجزيه نمي ) پلاستيك1

  تيك، سوزاندن آن است. ) بهترين راه براي دفع مناسب پلاس2

  روند.  كار مي ها در ساختار قطعات خودرو و مصالح ساختماني به ) پلاستيك3

 ) پلاستيك نوعي بسپار مصنوعي توليد شده از نفت است. 4

  …را در آب حل كنيم  …اگر مقداري  - 33
   باشد. صورت كامل در سراسر محلول، پخش نشده و رساناي جريان الكتريكي نمي ) شكر ـ به1

  باشد.  صورت كامل در سراسر محلول پخش شده و رساناي جريان الكتريكي نمي ) اتانول ـ به2

  باشد.  صورت كامل در سراسر محلول پخش شده و رساناي جريان الكتريكي نمي ) نمك خوراكي ـ به3

 آورد.  رنگ سبز در مي صورت كامل در سراسر محلول پخش شده و محلول را به ) پتاسيم پرمنگنات ـ به4

 هاي زير درست است؟  چند مورد از عبارت - 34

  آيد.  دست مي هاي بزرگ به يكديگر به آ) هر بسپار از اتصال تعداد زيادي مولكول

  هاي بزرگ مشهورند. ب) گاز آمونياك و سولفوريك اسيد به مولكول

  اي از بسپار طبيعي است.  پ) گوشت نمونه

  بر است.  عي بسيار هزينهت) تهيه وسايل مورد نياز از بسپارهاي طبي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

كنيم. كدام گزينه با توجـه بـه واكـنش     كبود و سديم هيدروكسيد را در كنار هم، وارد ظرف مي در يك ظرف حاوي آب مقطر دو قطعه كات - 35

  ؟ باشد نميانجام شده صحيح 
  ) محلول حاصل رساناي جريان الكتريكي است. 1

  ة انجام واكنش است. ) تغيير رنگ ظرف نشان دهند2

  دهند.  هاي مس و سديم با هم واكنش مي ) در اين واكنش يون3

 ها در محلول است.  جايي يون ) تغيير رنگ محلول در نواحي دورتر از محل انجام واكنش نشان دهندة جابه4

 دقيقه 10  علوم نهم ـ شيمي
ها در زندگي + مواد و نقش آن    
  ها با يكديگر  رفتار اتم
از ابتداي  1هاي  فصل

بسپارهاي طبيعي و مصنوعي
تا  2فصل  تا پايان فصل و

 هاي سازندة مواد پايان ذره
 17تا  9هاي  صفحه
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 ؟ نيستهاي زير در آب مقطر رساناي جريان الكتريكي  محلول چند مورد از تركيب - 36

  »گنات، اتيلن گليكول، اتانول، كات كبودپتاسيم پرمن«

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 است؟  نادرستدهد. كدام مطلب در مورد آن  شكل زير ساختار اتيلن گليكول را نشان مي - 37

  ريزند، تا از يخ زدن آب در آن، در فصل زمستان جلوگيري كند.  ) اين ماده را در رادياتور ماشين مي1

  هاي به كار رفته در نشاسته يكسان است.  ه در اين مولكول با نوع اتمهاي به كار رفت ) نوع اتم2

  باشند.  ها مي هاي سازندة اين ماده يون ) ذره3

  اتم تشكيل شده است.  10) هر مولكول سازندة اين تركيب از 4

  ؟بيان شده است نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت - 38

  شوند. صري) يافت نميالف) بيشتر عنصرها در طبيعت به حالت آزاد (عن

  ها بستگي دارد. هاي سازندة آن هاي مواد فقط به تعداد ذره ب) ويژگي

  هاي شيميايي هستند. هايي از تركيب فسفر مثال و ج) آب، شكر، اتانول، كات كبود

  اند. د) تمام عناصر سولفوريك اسيد در طبيعت يافت شده و تنها به صورت گازهاي دو اتمي

1 (1  2 (2  3 (3  4( 4 

  ؟بيان شده است نادرست مواد شيمياييكدام گزينه پيرامون  - 39

  شوند.  طور يكنواخت در آب پخش مي ها به ) در صورت حل كردن مقداري اتانول و پتاسيم پرمنگنات در آب، ذرات سازنده آن1

  دهند.  ميهاي مس و هيدروكسيد با هم واكنش  كات كبود + سديم هيدروكسيد) يون →ها  در معادله (فراورده) 2

  ، مولكول كلسيم هيدروكسيد است. 2Ca(OH)) كوچكترين ذره سازنده تركيبي مثل 3

   كنند.  هاي كشاورزي تزريق مي ) به منظور رشد بهتر گياهان، آمونياك را به زمين4

  ؟درستي بيان شده است ها به هاي زير دربارة درشت مولكول چند مورد از عبارت - 40

  هستند. بسپارها  درشت مولكولهمة  - 

  ها هستند. زميني و سلولز در پنبه وجود دارد كه هر دو جزء درشت مولكول  نشاسته در سيب - 

  پلاستيك برخلاف موم زنبور عسل يك درشت مولكول است.  - 

  ها وجود دارند. ها و هم در بين حلقه حلقهشود كه اتم اكسيژن هم درون ساختار خود  هاي شش ضلعي مشاهده مي در ساختار سلولز و نشاسته، حلقه - 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

|

|

|

H

H C O H

H C O H

H

− − −

− − −
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Aاگر اشتراك دو بازة - 41 (m, )= − 4 وB [n , )= − 2 ]برابر با 3 , ]−3 mباشد، حاصل 2 n− كدام است؟  
1 (3 -  2 (4  3 (3  4 (4 -  

,a)اگر دو مجموعة - 42 ) ( ,b)3 3 و(m, n) (m ,n )− +3 2 1  با هم برابر باشند، حاصلa b+ كدام است؟  
1 (7  2 (5  3 (9  4 (3  

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 43
  الف) تفاضل دو مجموعة متناهي، همواره متناهي است.

  شمار زيرمجموعة نامتناهي دارد. ب) هر مجموعة نامتناهي، بي
Bنامتناهي و Aج) اگر A⊆ گاه باشد، آنB .لزوماً نامتناهي است  
Aد) اگر B متناهي باشد، آنگاهA ياB .متناهي است  

1 (1  2 (2  3 (3  4( 4  
Bباشند، متمم مجموعة Uهاي مجموعة مرجع زيرمجموعه Bو Aاگر - 44 (A B)′−   كدام است؟ −

1(B′   2 (∅   3(A   4 (U   

n(Aاگر رابطة - 45 B) n(A) n(B)− = =6 5 n(A)برقرار باشد، حاصل 10 n(B)
n(A B)

+ 2


 Bو Aكدام است؟( 

  تهي هستند)نا  هاي مجموعه

1(3
2   2 (1

3   3(4   4 (1
4   

ها نه فوتبال و نه  نفر از آن 6كنند. اگر  نفر واليبال بازي مي 18نفر فوتبال و  12نفري،  30در يك كلاس  - 46
  كنند؟ واليبال بازي كنند، چند نفر حداكثر يكي از دو رشته را بازي مي

1 (24  2 (20  3 (22  4 (25  
هاي رنگ شده، برابر  هاي رنگ نشده به تعداد مربع با توجه به الگوي زير، در كدام مرحله، نسبت تعداد مربع - 47

  است؟ 4با 
    ) هفتم1
  ) نهم2
    ) هشتم3
  ) دهم4

باشد، كدام جمله برابر  - 5برابر جملة اول و جملة پنجم برابر با  4در يك دنبالة خطي، اگر جملة سوم،  - 48

−با 80
  است؟ 7

1 (13  2 (12  3 (11  4 (10  
,در دنبالة حسابي - 49 , , , ...10 16 22 اي  كنيم تا دنباله واسطة حسابي درج مي 2بين هر دو جملة متوالي،  28

  جديد حاصل شود. جملة هفدهم دنبالة جديد كدام است؟
1 (28  2 (32  3 (46  4 (42  

pاگر - 50 , p, p , ...− +12 4 5 2   يك دنبالة هندسي باشد، قدرنسبت دنباله كدام است؟ 1

1 (− 1
2   2 (1

2   3(2   4 (−2   

 دقيقه 15 رياضي دهم

  

  رياضي دهم
   و دنباله  مجموعه، الگو
  1فصل 

  27تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات

, , ,...

(1) (2) (3)
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 باشد؟ مي نامناسبكه نوعي كربوهيدرات است، توصيفي  زيرداده شده در شكل  نشان  كدام گزينه براي مولكول - 51

  اتم كربن در ساختار خود است.  12) داراي 1

  شود.  طور طبيعي، در دنياي غيرزنده ديده نمي ) به2

  شود.  خته مي) همواره فقط از يك نوع قند ساده سا3

  تواند در جوانة گندم و جو يافت شود.  مي ي با اين تعداد زير واحد) مولكول4

شكل غشايي قرار دارد كه تنها نسبت به آب تراوايي دارد. در سمت چپ اين غشـا محلـول آب و شـكر و در     Uدر شكل زير، در وسط لولة  - 52

 است؟ نادرستهاي زير در خصوص اين شكل  چند مورد از گزينه سمت ديگر آب خالص قرار دارد.

  يابد. الف) پس از مدتي غلظت محلول شكر افزايش مي

  شود. هاي آب تنها از سمت راست به سمت چپ انجام مي ب) حركت مولكول

  يابد. هاي آب و شكر فشار اسمزي محلول كاهش مي ج) با جابجايي مولكول

  شود. ميزان حلال موجب افزايش سرعت جابجايي ميد) در محلول سمت چپ افزايش 

1 (2  2 (4   3 (1  4 (3  

 … قطعاًانجام شود،  غشا هاي پروتئيني  جايي مواد از عرض غشاي ياخته زنده جانوري، توسط مولكول  اگر جابه - 53

    ) مولكول پروتئيني، در تماس با فسفوليپيدهاي غشاي ياخته است.1

 شوند. جا مي به) مواد در جهت شيب غلظت خود جا2

  است. ATPجايي نيازمند مصرف انرژي  ) اين جابه3

 شود. ) پس از مدتي غلظت مواد در دو سوي غشا برابر مي4

  بيان شده است؟ نادرستي ، به»هاي موجود در واحد ساختار و عملكرد در جانداران اندامك«كدام گزينه در رابطه با  - 54

  د.دارن گسترشياخته  سملاسيتوپ سراسر دراست كه  ها كيسه و ها لوله زا اي شبكهي، سملاآندوپة بك) ش1

  باشد. اي حاوي نوعي آنزيم براي تجزيه مواد مي هايي تشكيل شده است و راكيزه، كيسه ) دستگاه گلژي از كيسه2

  . ) شبكه آندوپلاسمي زبر در مجاورت هسته ياخته قرار دارد و در بعضي نقاط، غشاي آن به غشاي هسته اتصال دارد3

 صورت آزاد درون سيتوپلاسم و هم متصل به شبكة آندوپلاسمي زبر مشاهده كرد. توان هم به ) رناتن (ريبوزوم) را مي4

 كند؟ مذكور را بيان مي  مثال درستي از ويژگي از موارد زير، چند مورد - 55

  ايستايي: افزايش دفع سديم در پاسخ به افزايش سديم خون الف) هم

  گياهان به سمت نور ةدن ساقب) پاسخ به محيط: خم ش

  گياه در فصل بهاريك گل بر روي اولين : تشكيل نموج) 

  خرس قطبيدر د) سازش با محيط: وجود موهاي سفيد 

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

 دقيقه 10دهم شناسي زيست
  

  دنياي زنده
  1فصل 

16تا  1هاي  صفحه
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  نشان داده شده است، صحيح است؟ زيرچند مورد در رابطه با بافتي از بدن انسان كه در شكل  - 56

   شود. الف) در زردپي و رباط مشاهده مي

 كند. ب) اين بافت معمولاً بافت پوششي را پشتيباني مي

  .شود هاي كلاژن يافت مي اي اين بافت، رشته ج) در مادة زمينه

  3 )4                   2 )3                   1 )2  ) صفر1

 است؟  نادرست، نشان دهندة نوعي فرايند عبور مواد از غشاي ياخته است. چند مورد در رابطه با آن يرزشكل  - 57

 .جذب كنند نديفرااين را با  بزرگي ها توانند ذره يها م اختهي  الف) همة

  يابند.  غلظت جريان مي از جاي پرغلظت به جاي كم ب) مواد در آن قطعاً

  شود.  كاسته مي  زان مساحت غشاي ياختهآن از ميضمن انجام ج) 

 شود.  تأمين  ATP ممكن است از مولكول انتقال مواد، انرژي مورد نياز برايد) 

1 (1  2( 2                   3( 3                   4( 4 

  ................مولكولي زيستي كه در ذخيرة اطلاعات وراثتي در ياختة جانوري نقش دارد، .. - 58

  مولكولي منشعب و داراي اطلاعات لازم براي تعيين صفات است.) 1

 . و واجد عنصر فسفر و نيتروژن است  اي رشته مولكولي دو ) 2

 دهد. ها كارهاي متفاوتي انجام مي ) برخلاف پروتئين3

  ) برخلاف فسفوليپيدها فاقد اتم فسفر است.4

 ……كند  اي وارد مي بخشي كه پيام عصبي را به جسم ياخته ……كند،  اي دور مي ا از جسم ياختهدر يك نورون، بخشي كه پيام عصبي ر - 59

  ) برخلاف ـ فاقد انشعاب در پايانة خود است. 2  ) همانند ـ در تمام طول خود، قطر يكساني دارد. 1

  ارك، مؤثر است. يابي مسير پروانة مون ) برخلاف ـ در جهت4  باشد.  انشعاب داشتهتواند  ) همانند ـ مي3

 كند؟ درستي، تكميل مي چند مورد، عبارت زير را به - 60

 »… نيستجانوري، ممكن  ةدر غشاي يك ياخت«

  در تماس باشند. يليپيدهاي  مولكولشوند، با  غشا مشاهده مي ةهايي كه فقط در يك لاي پروتئين الف)

  نيز در تماس باشند. ها تكربوهيدراغشا اند، با  ةهايي كه در تماس با هر دو لاي پروتئين ب)

 باشند. هاي فسفوليپيدي و پروتئيني متصل  ها به مولكول ج) انواعي از كربوهيدرات

   هم متصل باشند.  بههاي زيستي  لكولانواعي از مو د)

 ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
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سازي فيزيكي حركت اتومبيلي كه آزادانه (بدون استفاده از نيروي موتور) در حال پـايين آمـدن از    در مدل - 61
 هاي زير صحيح است؟  دامنة يك كوه است، چند مورد از گزاره

  نظر كرد. توان از زاوية شيب دامنة كوه صرف الف) مي
  نظر كرد. اومت هوا در اثر افزايش فشار هوا صرفتوان از افزايش مق ب) مي
  نظر كرد. هاي اتومبيل صرف توان از قطر چرخ ج) مي
  نظر كرد.  توان از جرم اتومبيل صرف د) مي

1( 1  2 (2  3( 3  4( 4  
 اي هستند؟  و نرده SIهاي فرعي  همگي از كميت ،هاي ذكر شده در كدام گزينه كميت - 62

  زمان ـ جرم ـ مقدار ماده ) 2  كارـ نيرو ـ شدت روشنايي  )1
  كار  تندي ـ حجم ـ )4  چگالي ـ مساحت ـ گشتاور  )3

 هاي زير درست است؟  چه تعداد از گزاره - 63
  .نيوتون بر متر مربع است برحسب يكاهاي اصلي، فشار كميت يكاي فرعيالف) 

  هستند. SIلي هاي اص ب) طول، مقدار ماده، وزن و زمان همگي از كميت

1پ) در حال حاضر، يكاي زمان، 
  ميانگين روز خورشيدي است. 86400

  ايريديوم است. - اي از آلياژ پلاتين  ت) اولين تعريف يكاي طول، فاصلة بين دو نقطة حك شده در نزديكي دو سر ميله
  صفر )4  3 )3  2) 2  1 )1

فوت اسـت برابـر چنـد هكتـار      800فوت و عرض آن  3000ي مستطيل شكل كه طول آن مساحت زمين - 64
4است؟  21 10 1 12 2 5( m , ft inch,inch / cm)= = =nIT§À   

1( 16/2  2 (6/21  3( 042/1  4( 42/10  
 متر مربع است؟  ميكرومترمربع برابر با چند سانتي 16 - 65

1( / −× 71 6 10  2 (−× 1616 10  3( −× 416 10   4( / −× 91 6 10   
Qدر رابطة  - 66 mc T= Δ ،Q انرژي،   كميتm  كميت جرم وTΔ   هنـد.  د كميت تغيير دما را نشـان مـي

 كدام است؟ SIبرحسب يكاهاي اصلي  cيكاي كميت 

1( J
kg.K

   2 (kg.K
J

   3( 
m

s .K

2

2    4( s .K
m

2

2   

dmgمقدار  - 67
ns

× μ
2

3
225  معادل با چند مگاژول است؟  10

1( / −× 102 5 10    2 (/ −× 92 5 10  
3( / × 42 5 10    4( / × 52 5 10  

/يك ريزسنج رقمي (ديجيتال) ضخامت يك ورقه را  - 68 cm0 گيـري   ازهگيري كرده است. دقت انـد  اندازه 046
 متر است؟  اين ريزسنج چند ميلي

1( /0 001   2 (/0 01   3( 0 006/    4( 0 06/   

kgاي توپر به چگالي  گلوله - 69
m36400 ر از آبي ميگرم از آب ظرف به  50يم. اگر كن را به آرامي وارد ظرف پ

gبيرون بريزد، جرم گلوله چند گرم است؟(
cm

ρ =  ) آب31

1( 320  2 (360  3( 480  4( 540  

gخواهيم با استفاده از فلزي به چگالي  مي - 70
cm35اي به شعاع  ، كرهcm5    ي ا بسـازيم كـه درون آن حفـره

)كيلوگرم از اين فلز لازم داريم؟  وجود داشته باشد. چند cm1كروي به شعاع  )π = 3  
1( /1 28  2 (2 50/   3( /2 48  4( /2 52   

 دقيقه 15  دهم  فيزيك

  

  گيري فيزيك و اندازه
  1فصل 

 22تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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  است؟ نادرستهاي زير  هاي مشتري و زمين، چند مورد از عبارت عنصر فراوان سياره 8با توجه به  - 71

  است. از دورة اول جدول تناوبيترين عنصر سيارة مشتري گاز نجيبي  الف) فراوان
  هستند. ترتيب فلزي و نافلزي ب) تمام عنصرهاي سازندة زمين و مشتري به

  اند. پ) عناصر در جهان هستي به صورت ناهمگون پخش شده
  اي گازي است.  اي سنگي و زمين، سياره ت) مشتري، سياره

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 2برابـر   ها و الكترون ها اد نوترونتر، تفاوت تعد ، دو ايزوتوپ دارد. اگر در ايزوتوپ با فراواني كم12با عدد اتمي  Xيك نمونه فرضي از عنصر  - 72

   كدام است؟ Xها باشد، جرم اتمي ميانگين عنصر  برابر تعداد نوترون 5/1، باردار اتمباشد و در ايزوتوپ دوم، مجموع تعداد ذرات 
1 (/26 6   
2 (/27 4   
3 (/27 8   
4 (/36 4  

 چه تعداد از موارد زير درست است؟  - 73
  هاي اول تا سوم جدول تناوبي همگي هشت عنصر دارند.  الف) دوره

  شود.  طور مشابهي تكرار مي ب) با پيمايش هر دورة جدول تناوبي، از چپ به راست، خواص عناصر به
  ر جدول تناوبي امروزي، افزايش تدريجي جرم اتمي عناصر است. پ) مبناي چيدمان عناصر د

  اند.  قرار گرفته 15هاي اول و دوم جدول تناوبي و در گروه  ترتيب در دوره به Pو Nت) عناصر 
 ) صفر4   3) 3   2) 2   1 )1

2/تعداد ذرات موجود در هسته  Xدر عنصر فرضي  - 74 است.  5ها در آن برابر  ها و تعداد پروتون برابر عدد اتمي بوده و اختلاف تعداد نوترون 2
Xها در يون  تعداد الكترون   كدام است؟ 3+

1 (23  2 (22  3 (28  4 (25  
0/جــرم  - 75 0/مــول از گــاز اكســيژن، چنــد برابــر جــرم مخلــوطي از        1 0/مــول گــاز هلــيم و    1 مــول گــاز هيــدروژن اســت؟     2

(H , He , O : g.mol )−= = = 11 4 16  
1 (2   2 (4   3 (5   4 (6   

  كدام يك از مطالب زير درست است؟  - 76
)الف) آرگون  Ar)18  .تمايل به انجام واكنش شيميايي ندارد  
  اص فيزيكي و شيميايي مشابه يكديگرند. هاي يك عنصر از نظر خو ب) ايزوتوپ

13پ) اتم عنصر  X تواند يون پايدار   ميX   تشكيل دهد.  2+
 با عنصر اكسيژن متفاوت است اما مشابه عنصر نيتروژن است.  P15ت) خواص شيميايي عنصر نافلز 

  » الف«) فقط 4  » ت«و » پ) «3  »ت«و » الف) «2  » ت« و» ب) «1
 است. …گرم آهن معادل  ميلي 112/0ها در  تعداد اتم - 77

(Fe , H ,N , S , O ,Ca ,C : g.mol )−= = = = = = = 156 1 14 32 16 40 12 

610ها در ) تعداد اتم1 8 10/   گرم آب ×−

×−ها در ) تعداد مولكول2 6126 HNO)3گرم نيتريك اسيد ميلي 10 )  

×−ها در ) تعداد اتم3 67 2گرم سولفوريك اسيد  10 4(H SO )  

24ها در ) تعداد اتم4 CaCO)3كربنات گرم كلسيم ميلي ×−10 ) 

 دقيقه 20  دهم شيمي

  

  كيهان زادگاه الفباي هستي
ها  ذره تا پايان شمارش 1فصل 

 ها از روي جرم آن

 19تا  1هاي  صفحه
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  چه تعداد از موارد زير درست است؟  - 78
  برابر عدد آووگادرو است. CH4ي موجود در يك مول ها الف) تعداد اتم

/يا  amu1ب) ميانگين جرم هر اتم هيدروژن تقريباً برابر  g−× 241 66   است.  10

پ) يك واحد جرم اتمي برابر حاصل عبارت 
AN

  ت.برحسب گرم اس 1

  گيري جرم در آزمايشگاه گرم است.  ترين يكاي اندازه ت) رايج
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

ترين ايزوتوپ طبيعي  در سنگين ها به پروتون ها نوترونتعداد برابر نسبت  …هاي پرتوزا  هاي طبيعي هيدروژن به ايزوتوپ نسبت تعداد ايزوتوپ - 79
  هيدروژن است. 

1 (/0 2   2 (/0 3   3 (5
6   4 (2

3   

 هاي زير در مورد عنصري كه در تصويربرداري غدة تيروئيد كاربرد دارد، صحيح است؟  چه تعداد از عبارت - 80

  اي است.  الف) نخستين عنصر كشف شده در واكنشگاه هسته
  ها در دسترس هستند و قابليت نگهداري دارند. ز آنب) مقدار زيادي ا

  شود. ) به دليل شباهت در اندازه با عنصر يد و جذب توسط غدة تيروئيد از آن استفاده ميپ
  شود.  هاي پزشكي استفادة فراوان مي ) از اين عنصر در تصويربرداريت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 
 حيح است؟گزينه ص كدام - 81

99تكنسيم در ) 1
43( Tc) است 5/1تر از  ها بزرگ ها به پروتون نسبت تعداد نوترون . 

  اي ساخته شود.  هاي هسته موجود در جهان بايد به طور مصنوعي و با استفاده از واكنش 99Tc) بيشتر 2
  همين دليل امكان نگهداري آن وجود ندارد. كم است و به تكنسيم عمر عنصر  ) نيم3
  رود.  هاي آن، اغلب به عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي به كار مي ترين فلز پرتوزايي است كه يكي از ايزوتوپ ) تكنسيم شناخته شده4

1تر  ايزوتوپ است كه فراواني ايزوتوپ سبك 2عنصري داراي  - 82
جـرم   .اسـت  2amuتر و تفاوت جرم اتمي دو ايزوتوپ برابر  ايزوتوپ سنگين 3

 است. .......... ، ..........از ايزوتوپ  amu..........اتمي ميانگين اين عنصر 

1 (0 1) 2    تر، بيشتر سبك - /75  تر تر، كم سنگين - /25

3 (1 0) 4    تر، بيشتر سبك - /5   تر تر، كم سنگين - /75

3Aهاي دو ذرة الكترون تعداد - 83 2Bو + است.  2و  3به ترتيب برابر  BوAهاي ها در اتم ها و پروتون با هم برابر است و اختلاف شمار نوترون −
 كنند؟  چه تعداد از موارد، جملة زير را به درستي تكميل مي

 »برابر ........ است. BوAهاي اختلاف ........ در اتم«

   5 –ها  ب) شمار پروتون      5 –ها  آ) شمار الكترون
   9 –ت) عدد جرمي         4 –ها  پ) شمار نوترون

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 اتم، ...........دو  است، اين Aتر از  حد بيشيك وا Bداراي عدد جرمي يكساني هستند و عدد اتمي  Bو  Aهاي خنثي  اتم - 84

  ) شمار نوترون مساوي دارند. 2  هايي از يك عنصرند. ) ايزوتوپ1
  ) داراي مجموع پروتون و نوترون مساوي هستند.  4 هاي مساوي هستند. ) داراي شمار الكترون3

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(آزمون 
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Xاگر در يون تك اتمي - 85 +96 دورة كدام  گروه و هم به ترتيب از راست به چپ، هم Xباشد، عنصر 14ها برابر  ها و نوترون ، تفاوت شمار الكترون2

 دو عنصر زير است؟ 

1 (53 25I Mn−  2 (53 24I Cr−  3 (85 25At Mn−  4 (85 24At Cr−  

 دهد؟  هاي زير، روند تشكيل عنصرها را به درستي نمايش مي كدام يك از گزينه - 86

  تر مانند آهن و طلا عنصرهاي سنگين ←عنصرهاي سبك مانند ليتيم و كربن  ←هيدروژن  ←) هليم 1

  تر مانند آهن و كربن عنصرهاي سبك ←عنصرهاي سنگين مانند طلا و ليتيم  ←هليم  ←هيدروژن  )2

  تر مانند آهن و طلا عنصرهاي سنگين ←م و كربن عنصرهاي سبك مانند ليتي ←هليم  ←) هيدروژن 3

  تر مثل كربن و ليتيم  عنصرهاي سبك ←عنصرهاي سنگين مانند آهن و طلا  ←هيدروژن  ←) هليم 4

H)تر است؟ هاي هيدروژن بيش مگزينه، تعداد ات در كدام - 87 ,O , N ,C :g.mol )−= = = = 11 16 14 12 

2مول 5/0) 1 5C H OH    2 (203 01 10/   3NHمولكول ×

2Hگرم 36) 3 O    4 (45 6گرم 12 6C H O  

 است؟  نادرست هاي زير كدام يك از عبارت - 88

 شود.  تر حاصل مي  تر عناصر سنگين  اي، از عناصر سبك هاي هسته ها، در اثر واكنش ) درون ستاره1

  ) عنصر اكسيژن، دومين فراواني را در بين عناصر سازندة كرة زمين داراست. 2

  هاي گازي به نام سحابي را ايجاد كردند.  ه) با گذشت زمان و افزايش دما، گازهاي هيدروژن و هليم توليد شده متراكم شده و مجموع3

  هاي زيراتمي مانند الكترون، نوترون و پروتون، عنصرهاي هيدروژن و هليم پا به عرصه جهان گذاشتند.  ) پس از مهبانگ و تشكيل ذره4

 ر برابر است؟هاي زي يك از گزينه هاي موجود در كدام اكسيد با تعداد اتم گرم گوگرد دي 96هاي موجود در  تعداد اتم - 89

 132 27 12 16 14 1(S , Al , C , O , N , H : g.mol )−= = = = = = 

  3NHگرم  2O    2 (34گرم گاز  32) 1

  Alگرم  2CO    4 (81گرم گاز  66) 3

 دهد؟  درستي نشان مي ترتيب از راست به چپ به را به» پ«و » ب«، »الف«با توجه به جدول زير، كدام گزينه موارد  - 90

1H 12C 19F نماد شيميايي عنصر 

 عدد جرمي الف 12 1

19 ب پ 048/ amu جرم اتمي 
  

  

1 (1 008 12 19 00/ amu amu /− −   2 (1 12 19 048amu amu /− −  

3 (1 12 032 19amu / amu− −   4 (1 008 12 032 19 1/ amu / amu /− −  
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  )محمد منصوري(  »4«گزينة  - 1

، ممكـن  »2«تواند مستطيل باشد. در گزينة  الاضلاعي نمي  هر متوازي، »1«در گزينة 

گزينـة  است لوزي داشته باشيم كه با اينكه مربع نيسـت ولـي اضـلاع برابـر دارد. در     

  كه لوزي نباشد. ، مستطيل باشد در حاليABCD، ممكن است چهارضلعي»3«

  كتاب درسي) 43تا  33 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »1«گزينة  - 2

ˆˆ ˆB ( ) B C AB AC       0 0 0 0180 65 50 65   

ساز نيز هست. پس مثلث ميانة وارد بر قاعده، ارتفاع و نيم ،الساقين متساويدر مثلث 

AMC الزاويه است. طبق رابطة فيثاغورس داريم: قائم  

AM AC MC AM AM       2 2 2 2 49 4 45 45   

  

  كتاب درسي) 48تا  33 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »4«گزينة  - 3

ميانـة وارد بـر قاعـده و    السـاقين   اشتباه است، زيرا در هر مثلث متسـاوي » 4«گزينة 

فاصلة هر نقطة دلخواه بر روي نيمسـاز زاويـة رأس   نيمساز زاوية رأس با هم برابرند و 

  از دو سر قاعده برابر هستند.

  كتاب درسي) 52تا  49و  43تا  37 هاي ، صفحهدلال و اثبات در هندسهاست(

  )محمد منصوري(  »3«گزينة  - 4

DEC

: DE AD
DE DC

: AD DC

ˆÊ C

 
  

 1 1

Ì°ò¯HïÁ»IvT¶ W±X¶
ÍMo¶

SwH ¸Ã¤Iv²HïÁ»IvT¶ W ± X¶
   

D̂

ˆÊ C

ˆ ˆ ˆD D D

ˆˆ ˆD , E C D

ˆ ˆE E





   

      

   

2

1 1

600
1 2

1 1 1 1

1 1

90
30 180 180 30 150

2 150 75



    

 

   

  

  كتاب درسي) 52تا  49 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

----------------------------------------------  

  )سجاد سالاري(  »3«گزينة  - 5

ˆˆAB AC B C     

ˆˆ ˆ ˆD : B A D (I) 2 1 ABDزاوية خارجي2


   

ˆ ˆˆ ˆD : C A D (II) 1 2 ACDزاوية خارجي 1


   

(I),(II) ˆ ˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆD D B A C A A A (III)       2 1 1 2 1 2   

  ها نابرابرند. رجمخ (II)اند. اما با توجه به ها مساوي صورت (III)با توجه به» 3«در گزينة 

  »: 1«گزينة 

ˆ ˆD̂ A Cˆ ˆ ˆˆ ˆD A A D A

ˆ ˆ ˆˆ(D A C) A

      

   

2 2 180
2 2 1 2 2

2 2 1

2 180 2


   

درست است (I)با توجه به
ˆB̂ C ˆˆ ˆD B A   2 1   

  درست است. (III)با توجه به»: 2«گزينة 

  »:4«گزينة 

ˆB̂ Cˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆ ˆ ˆD A B D B A D C A       2 1 2 1 2 1   

  كتاب درسي) 43تا  33 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

A

B C
2

7

2M

A B

D C

E

1
1

2
1

  نهم رياضي
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  3: ةصفح  تجربي دهمي اختصاص  1401 مرداد 14آزمون  - پروژة تابستان 
 

  )فروشان ايمان چيني(  »2«گزينة  - 6

Aو ABCهاي جايي كه مثلث از آن B C   هـا   اضـلاع آن  انـدازة  اند، بين متشابه

  نسبت تشابه برقرار است. پس:

x x
x x

y y
y y

y x

       
 

       
 

    

6 7 6 1 2 18 202 21 2 3
9 7 9 1 5 27 225 21 5 3

22 20 2

   

  كتاب درسي) 58تا  53 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

----------------------------------------------  

  )سيدمحمدعلي مرتضوي(  »2«گزينة  - 7

b ab a ab
a

ab

ab

( )

      

 

9 7 9 7 9 9 1

1 1
5 5

·H¼U ¾MHn ¸ÃÎoö
´ÃºIwnïÂ¶

   

  كتاب درسي) 64تا  60 هاي ، صفحهتوان و ريشه(

----------------------------------------------  

  )پور خان سهيل حسن(  »4«گزينة  - 8

a (a a ) a (a )
( ) (a )

a ( a ) a ( a )

a a a a a a

  



   

  
  

 

       

5 2 1 6
2

5 2 6 2

2 1 2 1

1 1 1
1 1

1 1
   

  كتاب درسي) 64تا  60 هاي ، صفحهتوان و ريشه(

  )سجاد سالاري(  »4«گزينة  - 9

aبا فرض na عبارتمقدار نكته:  0   شود كه: تر مي موقعي بزرگ nو 1

  نزديكتر شود. 1به  a) عدد1(

  كوچكتر شود. n) توان2(

  با توجه به نكته فوق داريم:

( ) ( ) ( ) ( )  10 7 5 32 5 6 7
3 7 7 8   

  كتاب درسي) 64تا  60 هاي ، صفحهتوان و ريشه( 

----------------------------------------------  

  )سيدمحمدعلي مرتضوي(  »3«گزينة  -10

k k

k k

a
a b

a
b b

(a )( b) a ab b

ab a b

        
      

        
   

11 2 2 11 111 2 2 1
1 1 1 1 1

2
   

  كتاب درسي) 64تا  60 هاي ، صفحهتوان و ريشه(

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  4: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي   1401 مرداد 14آزمون  –تابستانپروژة       
 

 

 

 

  
 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ - 11

دهندة آوند چوبي و آبكشي است كه به  به ترتيب نشان 2و  1 هاي بخش
 ريشه هاي خام و پرورده نقش دارند. شيرة خام از ترتيب در انتقال شيره

  .هاي گياه جريان دارد ترين قسمتلابا تا
   كتاب درسي) 135تا  133هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  
 »اشكان خرمي«  »4«گزينة  - 12

بافت آوندي كه داراي آوندهاي چوبي و آبكش است در سراسر پيكر گياه 
  وجود دارد.

  ها: تشريح ساير گزينه
ل شيره خام است كه اين آوند شيره خـام را  مآوند چوبي حا»: 1«گزينة 

  كند. ها هدايت مي از ريشه به سمت برگ
آوند چوب شيره خام و آوند آبكش شيره پرورده را در گيـاه  »: 2«گزينة 
كند. شيره خام حـاوي آب و مـواد معـدني اسـت امـا شـيره        جا مي جابه

  پرورده حاوي مواد حاصل از فتوسنتز است. 
  آوند چوب برخلاف آوند آبكش از جنس چوب است.  »: 3«گزينة 

 كتاب درسي)  134 تا 132هاي  (صفحه
----------------------------------------------  

 »سعيد شرفي«  »1«ة زينگ - 13
  صحيح است.» ج«فقط مورد 

  بررسي موارد:
اي از  حـاوي مجموعـه   ،هاي پشت برگ سرخسالف) هر يك از برآمدگي

 باشد.هاگدان مي تعدادي
  كنند. ها دانه توليد نمي ب و د) سرخس

هـايي بـا دمبـرگ    ها بـرگ از آنها ساقة زيرزميني دارند كه ج) سرخس
  شود كه ظاهري شبيه شاخه دارند.طويل ايجاد مي

   كتاب درسي) 135ة (صفح 
----------------------------------------------   

 »فرد اميرحسين بهروزي«  » 3«گزينة  - 14
هـا   هـا و خـزه   شوند، سـرخس  گياهاني كه به جاي دانه با هاگ تكثير مي

ها با قرار گـرفتن در محـيط مرطـوب     و گياه، هاگباشند كه در هر د مي
  كنند. رشد و گياه جديد ايجاد مي

  ها: رد ساير گزينه
  ها آوند دارند. سرخس»: 1«گزينة 
  شود. ها ديده مي سا تنها در خزه ريشه»: 2«گزينة 
شود  هاي آن تشكيل مي هاي سرخس در پشت برگ هاگدان»: 4«گزينة 

  نه در رأس گياه.
   كتاب درسي) 138و  135ي   ها (صفحه  

----------------------------------------------   
 »شهريار دانشي«  »4«گزينة  - 15

 ها:  بررسي گزينه
 همة گياهان ذكر شده، از گياهان آوندي بوده و رگبرگ دارند.  -الف
 كنند.  ها دانه توليد نمي سرخس -ب
 كنند.  دانگان گل توليد مي فقط نهان -ج
و داراي سـاقة زيرزمينـي    دار ا اولين گـروه از گياهـان آونـد   ه سرخس -د

گونه نيست كه همـة گياهـان آونـدي سـاقة زيرزمينـي       هستند ولي اين
 باشند.   داشته

  كتاب درسي) 139و  136، 135ي   ها (صفحه  

 »كتاب آبي«  »2«گزينة  - 16
  هاگ و ساقة زيرزميني دارد. ،سرخس

  ها: تشريح ساير گزينه
ها دانـه در ميـوه    شوند ولي در آن انگان با دانه تكثير ميبازد»: 1«گزينة 

  شود. ايجاد مي ماده هاي مخروط هاي پولك شود، بلكه روي تشكيل نمي
تواند دانه توليـد كنـد، سـاقة زيرزمينـي      زميني كه مي ، سيب»3«گزينة 

بينيـد كـه از آن بـراي ذخيـرة مـواد       دارد و در شكل كتاب درسـي مـي  
  كند. استفاده مي

  سا دارد. خزه هاگ دارد، ولي ريشه ندارد و به جاي آن ريشه»: 4«نة گزي
   كتاب درسي) 138تا  135هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  
 »مجتبي ميرزائي«  » 1«ة زينگ - 17

. (دو قسـمتي) اسـت  و گياه لوبيا دولپـه   (يك قسمتي) لپه گياه ذرت تك
هــاي مــوازي و در گياهــان دولپــه  بــرگلپــه، رگ بــرگ در گياهــان تــك

  هاي منشعب دارد. رگبرگ
  ها: گزينه برخي ازتشريح 
آرايش آونـدهاي چـوب و آبكـش در سـاقه گياهـان دولپـه        »:2«گزينة 

  لپه منظم است. برخلاف گياهان تك
اسـت   5يـا   4تعداد گلبرگ در گل گياهان دولپه مضربي از »: 3«گزينة 

  است. 3ز لپه مضربي ا اما در گياهان تك
  كتاب درسي) 137ة (صفح  

----------------------------------------------  
 »پور اميررضا جشاني«  »2«ة زينگ - 18

  . اند حيصح» ب« و »الف«موارد 
نـر    دهنـدة مخـروط   بخش مشخص شده با علامت سوال در شكل، نشان

  كاج است. بررسي موارد نادرست:
هـاي مـاده تشـكيل     هـاي مخـروط   ج) دانه در بازدانگان بـر روي پولـك  

  شود. مي
  .نداردپولك هاگدان برخلاف مخروط د) 

   كتاب درسي) 136و  135هاي  (صفحه 
----------------------------------------------   

 »اشكان خرمي««  »3«گزينة  - 19
رود، از گيـاهي بـه نـام گـل      كار مـي  نوعي دارو كه براي بيماران قلبي به

آورنـد كـه بـا     دست مي اي به آيد. از نوعي باقلا ماده دست مي انگشتانه به
  كنند. استفاده از آن گروه خوني را شناسايي مي

اكسـيد كـره زمـين و     گياهان به وسيله فتوسـنتز در كـاهش كـربن دي   
كاهش دماي كرة زمين نقش دارند. مطابق شكل كتاب درسي گياه پنبه 

  رود.  كار مي در كاغذسازي به
 كتاب درسي)  140و  139هاي  (صفحه

----------------------------------------------  
 »پور اميررضا جشاني«  »1«ة زينگ - 20

سا دارند كه از يـك   جاي آن، اجزايي به نام ريشه ها ريشه ندارند و به خزه
  توانند دانه توليد كنند. ها نمي . خزهاند يا چند ياخته ساخته شده

   كتاب درسي) 138و  132 هاي (صفحه

 شناسي علوم نهم ـ زيست

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  5: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي   1401 مرداد 14آزمون  –تابستانپروژة       
 

 

 

 

  
  

  )الهام شفيعي(  »2«گزينة  - 21
ورقة آمريكـاي شـمالي و    67كتاب درسي در صفحة  5با توجه به شكل 

شونده داراي حركت امتداد لغز نيـز   اقيانوس آرام علاوه بر حركت نزديك
  هستند.

  كتاب درسي) 67اي، صفحة  زمين ساخت ورقه(
----------------------------------------------  

  )مجيد بيانلو(  »4«گزينة  - 22
هاي پوستة  كره باعث شكستن سنگ هاي سنگ برخي مواقع، حركت ورقه

هاي پوستة زمـين بـه دو دسـتة درزه و گسـل      شود. شكستگي زمين مي
هاي دو طرف شكستگي نسبت بـه هـم    شوند. اگر سنگ بندي مي تقسيم
هاي دو طـرف   د و اگر سنگآورن وجود مي باشند، گسل را به  جا شده جابه

  آيد. وجود مي جا نشده باشند، درزه به شكستگي جابه
  كتاب درسي) 72و  70تا  68هاي  اي، صفحه زمين ساخت ورقه(

----------------------------------------------  
  )اسدي آرين فلاح(  »2«گزينة  - 23

از  انطباق حاشية شرقي قارة آمريكاي جنـوبي بـا حاشـية غربـي آفريقـا     
  باشد. ها مي جايي قاره شواهد جابه

  كتاب درسي) 66اي، صفحة  زمين ساخت ورقه(
----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »2«گزينة  - 24
شـود،   طبق قانون سوم نيوتون، اندازة نيرويي كه به پسر و اسب وارد مي

  فرض كنيم، داريم: Fبرابر است. اگر اندازة اين نيرو را
Fجرم پسر× ) شتاب پسر 1(   =   
Fجرم اسب× ) شتاب اسب 2(   =   

)جرم پسر× شتاب پسر  =جرم اسب× شتاب اسب    ),( )⎯⎯⎯→2 1   

=شتاب اسب   =شتاب پسر 6× = 6KwH ³o]ovQ JIT{
KwH JIT{ ovQ ³o]   

  كتاب درسي) 59و  58، 56، 55هاي  نيرو، صفحه(
----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »2«گزينة  - 25
) ابتـدا شـتاب حركـت هـر يـك از اجسـام را       2) و (1به شكل ( توجهبا 
  يابيم: مي

F F ma ( ) − =1 2 1 1 m
F1 F2

(1)

  

F F ma ( ) + =1 2 22 2 m2
F1 F2

(2)

  

a a( ),( ) F F ma
F F ma

F F ma
F F F F

F F ma
F

F F
F

=−
⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯⎯→

+
−

= =  − = +
+

 =  =

2 121 2 1 2 1
1 2 2

1 2 1
1 2 1 2

1 2 1
1

1 2
2

2
1 4 44 4

53 5 3

   

  كتاب درسي) 56تا  54هاي  نيرو، صفحه(

  )هادي پلاور(  »3«گزينة  - 26
دسـت   ابتدا به كمـك قـانون دوم نيوتـون، شـتاب حركـت جسـم را بـه       

  آوريم: مي
F N ,m kgF f ma a

f N
ma a /
s

= =
 − = − =

=

 =  = = 2

18 5 18 4 54
1414 5 2 85

¥I§õÅH
¥I§õÅH   

kg5f N=4اصط�اك =18F N
  

/mشتابكشد تا سرعت جسم با  مدت زماني كه طول مي سپس
s22 8 

mاز 
s

mبه  3
s

  آوريم: دست مي برسد را به 17

/ (s)
/

= =

−
=  = =

17 3 142 8 52 8

Søow RHoÃÃûU ¾Ä¼º IYSøow - ¾Ã²»HSøowJIT{ Søow RHoÃÃûU ·I¶p Søow RHoÃÃûU ·I¶p

Søow RHoÃÃûU ·I¶pSøow RHoÃÃûU ·I¶p

   

  كتاب درسي) 62تا  60و  56تا  54هاي  نيرو، صفحه(
----------------------------------------------  

  )اهنيبهنام ش(  »2«گزينة  - 27
  داريم: mبا توجه به قانون دوم نيوتون براي جرم

a N/kg FF ma F m m ( )== = ⎯⎯⎯⎯→ =  =2 2 12   
  داريم: Mبراي جرم

a N/kg
F Ma F M M F ( )

=
= ⎯⎯⎯⎯⎯→ = ×  =

1
2 1 2 22   

)جرم براي m M)+2 :داريم  
( ),( ) FF ( m M)a F ( F)a

F Fa a N / kg

′ ′= + ⎯⎯⎯→ = × +

′ ′ =  =

2 12 2 22
13 3

   

  كتاب درسي) 56تا  54هاي  نيرو، صفحه(
----------------------------------------------  

  )سوق آرمين سعيدي(  »1«گزينة  - 28
  باشد. هر چهار مورد ذكر شده درست مي

  كتاب درسي) 62تا  60هاي  نيرو، صفحه(
----------------------------------------------  

  )مجيد بيانلو(  »4«گزينة  - 29
  توانند جزء اثرات نيرو بر يك جسم باشند. ده ميهمة موارد ذكر ش

  كتاب درسي) 53و  52هاي  نيرو، صفحه(
----------------------------------------------  

  )الهام شفيعي(  »4«گزينة  - 30
خشكي واحـد بـه    ميليون سال بيش در سطح كرة زمين يك 200حدود 

 2شـكي بـزرگ بـه    ها سال بعد اين خ آ وجود داشته كه ميليون نام پانگه
هـا را   هاي لورازيا و گندوانا تقسيم شده و بين آن تر به نام خشكي كوچك

پركرده بود. درياچة خـزر در شـمال كشـورمان باقيمانـدة      تتيسدرياي 
  درياي تتيس است.

  كتاب درسي) 64اي، صفحة  زمين ساخت ورقه(

 و زمين علوم نهم ـ فيزيك
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 »علمداري علي «  »3«ة زينگ - 31
 Oو  C ،Hهـاي   (پ) معرف سلولز است كه از تعـداد زيـادي اتـم   شكل 

  تشكيل شده است. 
  هاي نادرست:  بررسي ساير گزينه

ها  هايي در دسته درشت مولكول هر سه شكل معرف مولكول»: 1«گزينة 
  هستند. 

  هاي سازندة روغن زيتون است.  شكل (آ) معرف مولكول»: 2«گزينة 
دهد كه يـك مولكـول    بين را نشان ميمولكول (ب) هموگلو»: 4«گزينة 

  طبيعي است. 
  )ها در زندگي مواد و نقش آن( كتاب درسي) 11تا  9 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »2«ة زينگ - 32
بـه همـين دليـل     ؛كنـد  ها بخارات سمي وارد هوا مي سوزاندن پلاستيك

  كرد.  ها را بايد بازگرداني آن
  )ها در زندگي مواد و نقش آن( كتاب درسي) 11ة (صفح

----------------------------------------------   

 »حسن اميني«  »2«ة زينگ - 33
  ها:  بررسي ساير گزينه

صـورت كامـل    باشند كه به هاي سازنده شكر مولكول مي ذره»: 1«گزينه 
اناي جريان شوند و در صورت حل شدن در آب، رس در محلول پخش مي

  الكتريكي نيستند. 
هاي سازنده نمك، يون هستند و در صورت حـل شـدن    ذره  »:3«گزينة 

  رساناي جريان الكتريكي هستند. 
در صورت حل كردن پتاسيم پرمنگنات در آب، رنگ محلول »: 4«گزينة 

  آيد.  به رنگ ارغواني (يا بنفش) در مي
  )ا با يكديگره رفتار اتم( كتاب درسي) 16و  15 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علمداري علي «  »2«ة زينگ - 34
  باشند.  درست مي» ت«و » پ«هاي  عبارت

  هاي نادرست:  بررسي عبارت
هاي بلندي تشكيل شده است كه از اتصـال تعـداد    آ) هر بسپار از زنجيره

  آيد.  دست مي زيادي مولكول كوچك به يكديگر به
NH)) گـــاز آمونيـــاك ب H)و ســـولفوريك اســـيد  3( SO )2 بـــه  4

  هاي كوچك مشهورند.  مولكول
  ها در زندگي) (مواد و نقش آن كتاب درسي) 11 تا 9هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »3«ة زينگ - 35
  دهند.  هاي مس و هيدروكسيد با هم واكنش مي وندر اين واكنش ي

  )ها با يكديگر رفتار اتم( كتاب درسي) 16ة (صفح

 »علمداري علي «  »2«ة زينگ - 36

توانند در  ها مي اند. اين ذره هايي با بار الكتريكي مثبت يا منفي ها ذره يون

  محلول حركت كنند و سبب برقراري جريان الكتريكي در محلول شوند. 

رو محلول پتاسيم پرمنگنات و كات كبود كـه در آب يـون توليـد    از اين 

كنند رساناي جريان الكتريكي هستند اما اتيلن گليكول و اتانول كـه   مي

  كنند رساناي جريان الكتريكي نيستند.  در آب يون توليد نمي

  )ها با يكديگر رفتار اتم( كتاب درسي) 16 تا 14هاي     (صفحه 

----------------------------------------------  

 »شعار جواد احمدي«  » 3«ة گزين - 37

دهند. اين ماده به  ها تشكيل مي اتيلن گليكول را مولكول ةهاي سازند ذره

ضديخ معروف اسـت و از يـخ زدن آب راديـاتور در زمسـتان جلـوگيري      

  كند.  مي

  ها با يكديگر) (رفتار اتمكتاب درسي)  16تا  14ي   ها (صفحه

----------------------------------------------  

 »علي مؤيدي«  » 3«ة گزين - 38

  موارد ب، ج و د نادرست هستند.

  بررسي موارد نادرست: 

  ها بستگي دارد. هاي مواد به نوع ذره سازنده آن ب) ويژگي

  ج) فسفر تركيب نيست بلكه عنصر است.

2د) سولفوريك اسيد  4(H SO كيل شده كه گـوگرد  از سه عنصر تش (

  صورت گاز نيست. در طبيعت به
  )تركيبي( كتاب درسي) 14و  4هاي  صفحه(

----------------------------------------------  

 »اشكان خرمي«  » 3«ة گزين - 39

Ca(OH))2كلسيم هيدروكسـيد   هـا تشـكيل شـده اسـت.      از يـون  (

 يبات يوني كاملاً غلط است. استفاده كردن از لفظ مولكول براي ترك

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 16 تا 14هاي  صفحه(

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »2«ة زينگ - 40

  اند. موارد اول و سوم نادرست

درشت مولكولي مثل مولكول روغن زيتـون بسـپار نيسـت پـس همـه       -

  نيستند. ها بسپار درشت مولكول

   پلاستيك مثل موم زنبور عسل درشت مولكول است.  -

  )ها در زندگي مواد و نقش آن( كتاب درسي) 11تا  9هاي  (صفحه

 علوم نهم ـ شيمي
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  )رضا سيدنجفي(  »3«گزينة  -41

  دهيم: ها را روي محور نمايش مي هريك از بازه

  
n

A B [n ,m] [ , ]
m

m n ( )

= −
= − = −   =

 − = − − =

12 3 2 2
2 1 3


   

  كتاب درسي) 5تا  3هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )مجيد كريمي(  »1«گزينة  -42
ــه چون ــ ــد ك ــ ــ ــ ــ ــه كني ــ ــ ــ ــ ــ ــدا توج ــ ــ ــ ــ mابتـ m− است، مجموعة 2>

(m, n) (m ,n )− +3 2 1 صورت مرتب نوشته نشده است. بنابراين خواهيم داشت: به  

(m ,n ) (m, n) (a, ) ( ,b)
n n a m

a b
m b n

− + =

 + =  = = − =   + = = = = 

2 1 3 3 3
1 3 2 2 1 73 3 6

 
   

  كتاب درسي) 5تا  3هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )زاده احسان غني(  »2«گزينة  -43
  موارد الف و ب درست هستند.

Bنامتناهي و Aاگر A⊆  ،باشدB تواند متناهي يا نامتناهي باشد. مي  
Aاگر  B متناهي باشد. آنگاهA وB توانند نامتناهي باشند به عنوان  مي

 صحيح منفي باشد،مجموعة اعداد  Bو مجموعة اعداد صحيح مثبت Aمثال اگر 
  اشتراكشان تهي است.

  كتاب درسي) 7تا  5هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )پور نيما خانعلي(  »4«گزينة  -44

B (A B) B ((A B) ) B (A B)′ ′ ′− − = − = − = ∅    
Bمجموعةمتمم بنابراين  (A B)′−   است. Uبرابر با −

  كتاب درسي) 10تا  8هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )مهدي نصرالهي(  »1«گزينة  -45

n(A B) n(A) n(B) n( A B)

n(A B) n(B) n(B) n(B) n(B)

= + −

= − + = + =
10 8
6 3


 

   

n(A) n(B) n(B) n(B) n(B)+ = + =2 2 2 4   

n(B)

n(B)
= =4 3

8 2
3

   نسبت خواسته شده 

  كتاب درسي) 13تا  8هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

  )علي مرشد(  »1«گزينة  -46
باشد با  xكنند،  فرض كنيم تعداد افرادي كه هم فوتبال و هم واليبال بازي مي

  زير داريم: نمودار ونتوجه 

  
( x) x ( x) x− + + − + =  =12 18 6 30 6   

(هر دو رشته( n(U) n(=    )nحداكثر يكي از دو رشته−
= − =30 6 24   

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )محمد قرقچيان(  »2«گزينة  -47
n ...  3 2  1  مرحله  

n
n(n )

+ + +
+

=

1 2
1

2


  ...  + +1 2 3  +1   ها تعداد كل مربع  1  2

n ...  3 2  1  هاي رنگي تعداد مربع  

n(n ) n+
−

1
2  ...  3  1  


  هاي رنگ نشده تعداد مربع  

n(n ) n

n

+ −
= =

1
2   هاي رنگي به تعداد مربع هاي رنگ نشده تعداد مربع  نسبت 4

n n n+
 − =  + =  =

1 1 4 1 10 92  

  كتاب درسي) 20تا  14هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )محمد پوراحمدي(  »3«گزينة  -48
ntدنبالة خطي را به صورت an b=   گيريم: در نظر مي +

t t a b (a b) a b
t a b a b

a , b

 =  + = + = −    = − + = − + = −  
−

 = =

3 1
5

4 3 4 3
5 5 5 5 5
15 5

14 14

   

nt n n

n n

−
= + = −  − + = −

 − = −  =

15 5 80 15 5 16014 14 7
15 165 11

   

  كتاب درسي) 20تا  14هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )امير محموديان(  »4«گزينة  -49

d  يابيم: قدرنسبت دنبالة جديد را مي −= = =
+

16 10 6 22 1 3   

ntصورت دنبالة جديد به (n )= + −10 1   است. بنابراين: 2
t = + × =17 10 16 2 42   

  كتاب درسي) 24تا  21هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )اسماعيل ميرزايي(  »2«گزينة  -50
pواسطة هندسي  p5در دنبالة داده شده،  , p+ −2 1 12   است، پس: 4

( p) ( p )( p ) p p p p

p p (p ) p

= − +  = − + −

 − + =  − =  =

2 2 2

2 2
5 12 4 2 1 25 24 8 12 4

4 4 0 2 0 2
   

pr
p

= = =
−

5 1
12 4 2

   قدرنسبت دنباله 

  كتاب درسي) 27تا  25هاي  ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

n-2 m 3 4

B

A

x

x12- x x18-

فوتبالوال�بال

6

  )1رياضي (

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  8: ةصفح    اختصاصي پاية دهم تجربي  1401 مرداد 14آزمون  - تابستانپروژة    
 

 

  
 »نويد اميديان«  »3«ة زينگ - 51

شـوند.   ساكاريدها از تركيب دو مونوساكاريد تشـكيل مـي   هر كدام از دي
ساكاريدي به نام ساكارز است. ساكارز از  خوريم، دي شكر و قندي كه مي

سـاكاريد ديگـري    شود. مالتوزدي پيوند بين گلوكز و فروكتوز تشكيل مي
شود. ايـن قنـد در جوانـة گنـدم و جـو       و گلوكز تشكيل مياست كه از د

ساكاريد ديگري است كه به قند شير نيز معـروف   وجود دارد. لاكتوز دي
  است. 

  كتاب درسي) 9و  8هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »2«ة زينگ - 52
  اند. همه موارد نادرست

  :بررسي موارد
الف) در اثر اسمز و حركت آب به سمت چپ و ورود آب به محلول شكر، 

  يابد. تدريج غلظت محلول شكر كاهش مي به
حركت در اسمز از سمتي كه مقدار آب بيشتر است به جهت ب) برآيند 

ولي در حين انجـام ايـن    ،افتد سمتي كه مقدار آب كمتر است اتفاق مي
كننـد   ه سمت راست حركت مـي ها از سمت چپ ب فرايند بعضي مولكول

هـاي آب بيشـتري    (حركت در هر دو جهت وجود دارد اما مقدار مولكول
  كنند) به سمت محلول شكر حركت مي

هـاي   مولكول ،غشا تنها نسبت به آب تراوايي دارداين ج) به دليل اينكه 
  توانند در عرض اين غشا جابجا شوند. شكر نمي

فشـار اسـمزي   به تدريج حلول شكر د) با افزايش مقدار حلال (آب) در م
  يابد. جايي كاهش مي محلول و سرعت جابه

  كتاب درسي) 13(صفحة  
----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ - 53
 ي، يـا ط ـ يپروتئين ـ يهـا  توسط مولكول اختهي يمواد از غشا يجاي جابه

فرآينـد   يلظـت) و يـا ط ـ  شده (در جهـت شـيب غ   فرآيند انتشار تسهيل
  . گيرد صورت ميانتقال فعال (خلاف جهت شيب غلظت) 

جا  كه مواد را در عرض غشا جابه يپروتئين يها هر دو حالت، مولكول در
  .اند اختهي يغشاي دهايپيدر تماس با فسفول كنند، يم

  كتاب درسي) 15تا  12هاي  ه(صفح
 ----------------------------------------------   

 »امير نجفي«  »2«ة زينگ - 54
  ها براي تجزيه مواد است. از آنزيم اي حاوي انواعي تن كيسه كافنده

  كتاب درسي) 11صفحة ( 
----------------------------------------------   

 »زاده مهدي مهدي«  »4«ة زينگ - 55
  .اند موارد صحيح با توجه به متن كتاب درسي، همة

  كتاب درسي) 7  (صفحه 

 »مهرزاد اسماعيلي«  »2«ة زينگ - 56

  است.  صحيح» الف«مورد 
  رد نادرست:ابررسي مو

  كند. يم يبانيپشت را يمعمولاً بافت پوششپيوندي سست، بافت ب) 
اي بافت پيوندي  هاي پروتئيني از جمله كلاژن جزء ماده زمينه ج) رشته

  آيند. حساب نمي به
  كتاب درسي) 16و  15هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »پور مهدي قاسم«  »2«ة زينگ - 57

  اند. نادرست» ب«و » الف«موارد 
  : موارد نادرست يبررس
به نام  ينديرا با فرا بزرگي ها توانند ذره يها م اختهي يبعض) الف

  .جذب كنند يبر درون
 شود. بري مستقل از شيب غلظت انجام مي فرايند درون) ب

  سي)كتاب در 15ة (صفح

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ - 58

 و واجد  رشته دو  بينيد، دنا مولكولي مي 1فصل  8همانطور كه در شكل 
  . عناصر نيتروژن و فسفر است

  كتاب درسي) 12و  10هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »3«ة زينگ - 59

كنيـد،   كتـاب درسـي مشـاهده مـي     1فصـل   19طور كه در شكل  همان
اي وارد، و آكسـون پيـام را از    (ها) پيام عصبي را به جسم ياخته  دندريت

كند. همچنـين آكسـون    اي به سمت انتهاي خود هدايت مي جسم ياخته
   داراي انشعاباتي باشد.تواند  همانند دندريت مي

  ي)كتاب درس 16(صفحة 

----------------------------------------------  

 »مرند محمدرضا قراجه«  »4«ة زينگ - 60

جملـه را  موارد  هيچكدام ازكتاب درسي،  1فصل  10طبق متن و شكل 
  .كنند درستي كامل نمي به

  
  كتاب درسي) 12  (صفحه 

 دهمشناسي  زيست

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  9: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي     1401 مرداد 14آزمون  –پروژة تابستان      
 

 

  

 »بيتا خورشيد«  »2«ة زينگ - 61

توان  الف) شيب دامنة كوه بر روي سرعت اتومبيل تأثيرگذار است و نمي

  نظر كرد. از آن صرف

ب) در اثر افزايش فشار هوا، مقاومت هوا افزايش خواهد يافـت، ولـي در   

  نظر كرد. توان صرف سازي به خاطر تأثير كم، مي مدل

  نظر كرد. توان صرف قطر چرخ روي سرعت ناچيز است و مي ج) تأثير

  نظر كرد.  توان صرف د) از جرم اتومبيل نمي

  كتاب درسي) 6و  5هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »نسب عبدالرضا اميني«  »4«ة زينگ - 62

  پردازيم:  ها مي به بررسي هر يك از گزينه

اي)، نيــرو (فرعــي و بــرداري)، شــدت  رعــي و نــردهكــار (ف»: 1«گزينــة 

  اي)  روشنايي (اصلي و نرده

اي)، مقـدار مـاده    اي)، جرم (اصلي و نرده زمان (اصلي و نرده»: 2«گزينة 

  اي)  نرده  (اصلي و

اي)،  اي)، مســاحت (فرعــي و نــرده چگــالي (فرعــي و نــرده»: 3«گزينــة 

  گشتاور (فرعي و برداري) 

كار (فرعي   اي)، اي)، حجم (فرعي و نرده عي و نردهتندي (فر»: 4«گزينة 

  اي)  و نرده

فرعـي و   SI در همگـي » 4«هاي ذكر شـده در گزينـة    بنابراين، كميت

  اي هستند.  نرده

  كتاب درسي) 7و  6هاي  ه(صفح

 »زاده عبداالله فقه«  »4«ة زينگ - 63

  هر چهار گزينه نادرست است: 
  كنيم: ها را بررسي مي ر يك از گزارهدليل نادرستي ه

kgالف) يكاي فرعي كميت فشار برحسب يكاهاي اصلي، 
m.s2 .است  

  هاي فرعي است. ب) وزن جزء كميت
هـاي اتمـي    اساس دقت بسيار زياد ساعت پ) استاندارد كنوني زمان، بر

  تعريف شده است.
م فاصـلة اسـتوا تـا قطـب     ت) تعريف اولية كميت طول يـك ده ميليـوني  

  شمال بوده است.
  كتاب درسي) 9 تا 7هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »حامد گودرزي«  »2«ة زينگ - 64

ابتدا با استفاده از تبديل يكاهـا طـول و عـرض زمـين را برحسـب متـر       
  آوريم: دست مي به

ft

ft

3000

800

  

  12 2 5 13000 3000 9001 1 100
inch / cm mft ft m
ft inch cm

= × × × =   

  12 2 5 1800 800 2401 1 100
inch / cm mft ft m
ft inch cm

= × × × =   

  يابيم:  حال مساحت زمين را مي

  2900 240 216000m= ×   مساحت زمين =
  يابيم: دست آمده را برحسب هكتار مي حال يكاي مساحت به

  2 2
2

1216000 216000 21 6
10000

hecm m / hec
m

= × =   

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »سيدابوالفضل خالقي«  »1«ة زينگ - 65

  m cmm m ( )
m m

−

−μ = μ × ×
μ

6
2 2 2

2
10 116 16 1 10

   

  m cmm cm
m m

− −

− −
×= μ × × =

μ

12 2 2 12
2 2

2 4 2 4
10 1 16 1016

1 10 10
   

  cm / cm− −= × = ×8 2 7 216 10 1 6 10   
  كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح 

 دهم  فيزيك

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  10: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي     1401 مرداد 14آزمون  –پروژة تابستان      
 

 

 »زاده اله فرشاد لطف«  »3«ة زينگ - 66

هاي انرژي، جرم و تغيير دما را برحسب  كميت در رابطة داده شده، يكاي

برحسـب   cكنـيم تـا يكـاي كميـت       جـايگزين مـي   SIيكاهاي اصلي 

  دست آيد.  يكاهاي اصلي به

Q mc T [Q] [m][c][ T]= Δ  = Δ   

2
2 22
2 2

mkg
m mskg kg [c] K [c]

kg.Ks s .K
 = × ×  = =   

  كتاب درسي) 11ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »آقامحمدي زهره«  »4«ة زينگ - 67

mJدانيم كه هر ژول برابر است با  مي kg
s

=
2

21 1   

  اي داريم:  به كمك روش تبديل زنجيره

  dm dm g kgg g
gns ns g

−
× μ = × μ × ×

μ

2 2 6
3 3

2 2 3
10 125 10 25 10 1 10

   

  
2 2 2 3 6 2 2

2 18 2 3 18 2
10 1 25 10 10 10
1 10 10 10

m ns kgm
dm s s

− − −

− −
× × ×× × =

×
    

  MJ/ J / MJ
J

= × × = ×11 5
6

12 5 10 2 5 10
10

  

  كتاب درسي) 13 تا 10هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »2«ة زينگ - 68

گيري در ابزارهاي رقمـي (ديجيتـال) برابـر بـا يـك واحـد از        دقت اندازه

خوانـد كـه در اينجـا بـراي عـدد       آخرين رقمي اسـت كـه آن ابـزار مـي    

/ cm0 /خواند،  ، آخرين رقمي كه مي046 cm0 واحد  است، لذا يك 006

/از آخرين رقم آن برابر  cm0 گيـري   شود. بنـابراين دقـت انـدازه    مي 001

  ريزسنج برابر است با: 

cm mm/ cm == ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→1 100   گيري  دقت اندازه 001

/ / mm= × =0 001 10 0   گيري دقت اندازه 01

  كتاب درسي) 15 و 14هاي  ه(صفح 

 »محمدرضا شريفي«  »1«ة زينگ - 69

  حجم گلوله برابر با حجم آب بيرون ريخته شده است، داريم: 

  350 501
m

V V V cm′ ′= =  = =
ρ

آب
آب

¾²¼±¬ JA ¾²¼±¬   

  3 3
3

6400 6 4

50

kg g/
m cm

V cm
m V

′ρ = =

′ =
′ ′ ′= ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

¾²¼±¬
¾²¼±¬   

  6 4 50 320m / g′ = × =   

  كتاب درسي) 18تا  16هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »3«ة زينگ - 70

حجـم   بـا حجم ظاهري كـرة فلـزي   اختلاف كرة فلزي برابر حجم واقعي 

  يابيم:  حفرة درون آن است. بنابراين ابتدا حجم واقعي كرة فلزي را مي

V R r = π − π
4 43 3
3   حجم ظاهري كره = حجم واقعي كره –حجم حفره 3

45 3 33 125 1 4 124 4961 3
R cm , V ( ) cm

r cm
= π=⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × × − = × =

=
   

   يابيم: را مي mصورت زير  به ،ρو  Vبا داشتن 

3
3

5
5 496 2480

496

g
cmm V m g

V cm

ρ=
= ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =

=
   

kgkg g m g / kg
g

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =
12480 2 48310

¾M  ÁI§Ä ®ÄkLU   

  كتاب درسي) 18تا  16هاي  ه(صفح
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 »عباس مطبوعي«  »3«ة زينگ - 71

  نادرست هستند.» ت«و » ب«، »الف«هاي  عبارت

  ها: بررسي عبارت

  است.هيدروژن  سيارة مشتري عنصر ترين الف) فراوان

  ب) اغلب عناصر سازندة زمين، فلزي هستند.

  اند. پ) عناصر در جهان هستي به صورت ناهمگون پخش شده

ه به عناصر سازندة زمين و مشتري؛ مشتري، از جـنس گـاز و   ت) با توج

   باشد.  اي سنگي مي زمين، بيشتر سياره

  كتاب درسي)  11و  10 ،4 ،3هاي  صفحه(

----------------------------------------------  

 »مسعود علوي امامي«  »2«ة زينگ - 72

X)تر  با توجه به شكل فراواني ايزوتوپ سبك )%30 و فراواني ايزوتـوپ   1

X)تر  سنگين )%70   است. 2

2 12 2 141X : n e n n− =  − =  =   

X2612 تر  :ايزوتوپ سبك   

241 5 1 5 162
p eX : / / n

n n
+ =  =  =   

X2812 تر  :ايزوتوپ سنگين  

28 70 26 30 27 4100
( ) ( ) / amu× + ×

=   Xجرم اتمي ميانگين عنصر  =

   كتاب درسي) 15تا  13و  6، 5هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »دهكردي رحيم هاشمي«  »1«ة زينگ - 73

  صحيح است.» ب«تنها عبارت 

ر در جدول تناوبي امروزي، افزايش تـدريجي عـدد   مبناي چيدمان عناص

هاي دوم و سوم جدول تناوبي، داراي  اتمي است. دورة اول بر خلاف دوره

عنصر است. در هر دوره (به جز دوره اول) از چپ بـه راسـت خـواص     2

  شوند.  صورت تناوبي تكرار مي به

هاي دوم و سوم جـدول تنـاوبي قـرار     ترتيب در دوره به Pو  Nعناصر 

 دارند. 

   كتاب درسي) 13تا  9هاي  ه(صفح

 »پور احمدرضا جشاني«  »2«ة زينگ - 74

ها  و نوترون ها پروتون تعداد ذرات موجود در هسته برابر با مجموع تعداد

  دهد بنابراين:  هاي يك عنصر را نشان مي عدد اتمي شمار پروتون است و

  )1         (n p / n / p
p
+ =  =2 2 1 2   

 5برابـر   Xهـا در عنصـر    ها و پروتون كه اختلاف نوترون با توجه به اين

  توان گفت:  است مي

  )2            (n p= + 5   

  دست آورد:  را به (p) توان عدد اتمي ) مي2) و (1از روابط (

  n / p
/ p p / p p

n p
=

 = +  =  = = +

1 2 1 2 5 0 2 5 255   

Xدر يون  است.  22تا كمتر بوده و  3ها  ها از پروتون تعداد الكترون 3+

  e p e= −  = − =3 25 3 22   

   كتاب درسي) 5 صفحة( 

----------------------------------------------   

 »نژاد محمد فلاح«  »2«ة زينگ - 75

  gO
?gO / molO / gO

molO
= × =

32 20 1 3 22 2 21 2
   

  gHe?gHe / molHe / gHe
molHe

= × =
40 1 0 41   

  gH
?gH / molH / gH

molH
= × =

2 20 2 0 42 2 21 2
   

  /
/ /

= =
+

3 2 40 4 0 4
·sÃv¨H pI¬  ³o]

´Ã±À  »  ·r»nkÃÀ  ÁIÀpI¬  ³o]  Ì¼μ\¶
  

   كتاب درسي) 19تا  16هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »امند طاهر خشك«  »2«ة زينگ - 76

  اند. درست» ت«و » الف«هاي  عبارت

  هاي نادرست: بررسي عبارت

  ها از نظر خواص فيزيكي وابسته به جرم با يكديگر تفاوت دارند. ب) ايزوتوپ

Xصورت  پ) يون پايدار اين عنصر به  است.  3+

   كتاب درسي) 13تا  9هاي  ه(صفح

 دهمشيمي 
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 »فرد مسعود رضواني«  »4«ة زينگ - 77

molFe?atom / gFe
gFe

N atomA N atomAmolFe

−= × ×

−× = ×

130 112 10 56
62 101

  

  »: 1«گزينة 

molH O
?atom / gH O

gH O
N atommol atom A / N atomAmol H O mol atom

−= × ×

−× × = ×

16 210 8 10 2 18 2
3 61 8 101 12

  

  »: 2«گزينة 

9 33
3 3

1126 10 63 1
AmolHNO N? gHNO

gHNO mol HNO
−= × × ×

−¼§²¼¶−¼§²¼¶  

  92 10 AN−= × −¼§²¼¶  

  »: 3«گزينة 

molH SO
?atom gH SO

gH SO
N atommol atom A / N atomAmol H SO mol atom

−= × ×

−× × = ×

16 2 47 10 2 4 98 2 4
7 60 5 101 12 4

  

  »: 4«گزينة 

molCaCO
?atom gCaCO

gCaCO
N atommol atom A N atomAmol CaCO mol atom

−= × ×

−× × = ×

15 34 10 3 100 3
5 62 101 13

  

  كتاب درسي)  19تا  17هاي     (صفحه

----------------------------------------------  

 »سيدمحمدرضا ميرقائمي«  »3«ة زينگ - 78

  تنها عبارت الف نادرست است. 

  باشد.  تعداد ذرات موجود در يك مول ماده برابر عدد آووگادرو مي

   كتاب درسي) 18 تا 16هاي  ه(صفح 

 »عباس مطبوعي«  »2«ة زينگ - 79

  
  

  
3
5

=
=

3
5

·r»nkÃÀ Â÷ÃLö ÁIÀïN¼U»qÄH jHk÷U
Hp¼UoQ ÁIÀïN¼U»qÄH   

H3ترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن:  سنگين
1   

2=ترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن در سنگين ها به پروتون ها نوترون تعداد نسبت⇐
1    

  /= =

3
5 0   نسبت خواسته شده 32

   كتاب درسي) 6 و 5هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------  

 »عليرضا قنبرآبادي«  »2«ة زينگ - 80

  صحيح هستند.» ت«و » الف«هاي  عبارت
اي اسـت. از ايـن    تكنسيم نخستين عنصر كشف شده در واكنشگاه هسته

   شود. هاي فراوان مي هاي پزشكي استفاده عنصر در تصويربرداري
  ها:  بررسي ساير عبارت

  عمر كم، تكنسيم قابليت نگهداري ندارد.  به دليل نيم»: ب«عبارت 
به دليل هم اندازه بودن يون حاوي تكنسيم با يـون يديـد   »: پ«عبارت 

  (نه عنصر يد)، در تصويربرداري پزشكي كاربرد دارد.
  كتاب درسي)  7صفحة (

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 81

99عمر  از آنجا كه نيم
43 Tc توان مقـادير زيـادي از ايـن     كم است و نمي

ه به نيـاز آن را بـا   عنصر را تهيه و براي مدت طولاني نگهداري كرد، بست
  كنند.  اي توليد و سپس مصرف مي يك مولد هسته

  ها:  گزينهبرخي از بررسي 
همة تكنسـيم موجـود در جهـان ايـن شـرايط را دارنـد نـه         »:2«گزينة 
  ها. تر آن بيش

  اين توضيح در مورد اورانيم صادق است.»: 4«گزينة 
نكته: از برابري اندازة يون حاوي تكنسيم و يون يديد، در تصـويربرداري  

 شود.  پزشكي استفاده مي

   كتاب درسي) 7 ة(صفح   

n( / )
Z

≥1 5
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 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 82

1اسـت حـال كـه يكـي     100ها برابـر   جمع فراواني ايزوتوپ
ديگـري   3

1تر فراواني دارد يعني فراواني ايزوتوپ سبك 25F و فراواني ايزوتوپ  =

2تر سنگين 75F   است.  =

كـه جـرم    ين جرم اتمي ميانگين و با دانستن اينبا استفاده از فرمول تعي

ــنگين  ــوپ س ــر ايزوت 2ت amu  ــبك ــوپ س ــتر از ايزوت ــت   بيش ــر اس ت

2يعني 1 2M M=   خواهيم داشت:  +

  1 1 125 2 75 100 150
25 75 100

M (M ) M× + + × +
= =

+
  جرم ميانگين 

  1 1 5M /= +  

1يعني جرم اتمي ميانگين  تـر   واحد بيشتر از جرم ايزوتـوپ سـبك   /5

  است.

   كتاب درسي) 15تا  13 و 6هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 83

  با توجه به رابطة: 

  هاي گونه ها = تعداد الكترون تعداد پروتون –بار يون 

 زيم:پردا به حل سؤال مي

  

A BA B

A A A A

B B B B

e e Z Z ( )

n Z Z n
n Z Z n

+ −=  − = − − 
− =  = − 
− =  = − 

3 2 3 2
3 3
2 2

 

  A B A Bn n n n − − = − +  = +3 3 2 2 6  

  A B
A A B B B B

A B

Z Z
Z n Z n Z n

n n
= +   + = + + + = + += + 

5
5 6 116

  

  A = عدد جرمي اتم  B+ عدد جرمي اتم 11  

با توجه به محاسبات بالا، موارد آ و ب جملـة مـورد نظـر را بـه درسـتي      

 كنند. تكميل مي

   كتاب درسي) 6 و 5هاي  ه(صفح

 »كتاب آبي«  »4« ةزينگ - 84

ها در عـدد اتمـي اسـت، پـس ايـن دو عنصـر ايزوتـوپ         چون تفاوت آن

هايشان متفاوت اسـت. امـا    ها و پروتون ديگر نيستند و تعداد الكترون يك

هـا   هـا و نـوترون   چون عدد جرمي يكساني دارند، مجموع تعداد پروتـون 

  يكسان است.

   كتاب درسي) 5 ةصفح( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 85

  2
A ( )Z − +

=
IÀï·»oT§²H»IÀï·»oU¼º jHk÷UR»IÿU Â§ÄoT§²HnIM  

  
− += =96 14 2 422 

36پس اين عنصر پس از گاز نجيب Kr   54و پيش از گاز نجيـب Xe 

53است يعني با  l   در 4و  3هـاي   ادرسـتي گزينـه  هـم دوره اسـت (ن .(

تر  ضمن عدد اتمي اين عنصر شش واحد از گاز نجيب قبل از خود، بيش

است. پس با عنصر كروم كـه عـدد اتمـي آن هـم شـش واحـد بـا گـاز         

18نجيب Ar گروه است.  اختلاف دارد، هم  

   كتاب درسي) 5 ةصفح( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 86

كتاب درسي كه روند تشكيل عنصرها را نشـان   4صفحة  2مطابق شكل 

  درست است.    »3«دهد، گزينة  مي

   كتاب درسي) 7 تا 5هاي  ه(صفح 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  14: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  1401 ردادم 14آزمون  – تابستانپروژة       
 

 

 

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 87

 ها: بررسي گزينه

  »:1«گزينة 

  23
2 52 5
2 5

6 02 100 5 1

?atomH

/ C H OH/ molC H OH
molC H OH

=

×
×

−¼§²¼¶  

  23
2 5

6 18 06 101
atom H / atom H

C H OH
× = ×−¼§²¼¶  

  »:2«گزينة 

20
3 13

33 01 10 atomH?atomH / NH
NH

= × ×−¼§²¼¶ −¼§²¼¶   

/ atomH= × 209 03 10  

  »:3«گزينة 

232 22
2 2

1 6 02 1036 18 1

?atomH

molH O / H OgH O
gH O mol H O

=

×
× ×

−¼§²¼¶   

23
2

2 24 08 101
atomH / atomH

H O
× = ×−¼§²¼¶   

  »:4«گزينة 

  ?atomH =  

231 6 02 106 12 6 6 12 645 6 12 6 180 16 12 6 6 12 6
molC H O / C H O

gC H O
gC H O molC H O

×
× ×

−¼§²¼¶

  23
6 12 6

12 18 06 101
atom H / atom H

C H O
× = ×−¼§²¼¶ 

   رسي)كتاب د 19تا  17هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 88

با گذشت زمان و كـاهش دمـا گازهـاي هيـدروژن و هلـيم توليـد شـده        

  هاي گازي به نام سحابي را ايجاد كردند.  متراكم شده و مجموعه

   كتاب درسي) 4و  3 هاي ه(صفح 

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 89

  كنيم:  را محاسبه مي 2SOگرم 96هاي موجود در اتمابتدا تعداد مول 

 22
2 2

1 396 64 1
mol SO molatom?mol atom g SO

g SO mol SO
= × × 

  4 5/ molatom= 

2SO )4هاي موجود در  اتم molحال بايد ببينيم مقدار   مـول)  /5

  ها برابر است.  با كدام يك از گزينه

  »: 1«گزينة 

  
mol O mol atom?mol atom gO mol atom

g O mol O
= × × =

1 2232 22 32 12 2  
  »: 2«گزينة 

  
mol NH mol atom?mol atom g NH mol atom

g NH molNH
= × × =

1 4334 83 17 13 3  
  »: 3«گزينة 

mol CO mol atom?mol atom gCO / mol atom
g CO mol CO

= × × =
1 3266 4 52 44 12 2

  »: 4«گزينة 

  mol Al?mol Al g Al mol Al
g Al

= × =
181 327  

   كتاب درسي) 19 تا 16هاي  هصفح( 

 ----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 90

1برابر  (amu)يكاي جرم اتمي 
12جرم ايزوتوپ كـربن  12 اسـت و   −

12جرم اتمي ايزوتوپ كربن  اسـت بنـابراين    12amuدقيقاً برابر بـا   −

ها لزوماً برابـر بـا    نادرست است. جرم اتمي ساير اتم» 4«و » 3«هاي  گزينه

كتـاب درسـي، جـرم اتمـي      14عدد جرمي نيست و بر اساس متن صفحة 

1هيدروژن برابر با  008/ amu كه عدد جرمـي يـك    است. نكته آخر اين

باشد.  آن است كه معمولاً اعشاري ميهاي  اتم عدد جرمي ميانگين ايزوتوپ

 است. 16و  19عدد جرمي فلوئور و اكسيژن به ترتيب 

   كتاب درسي) 15 تا 13و  5هاي  هصفح(
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